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股票每10派3元怎么算；股票10送3派两元是好事还是坏事
？送的股要多久才到账呢？在送的股到账前可以卖出现在
手中的股吗？？-股识吧

一、股票 10转10派3.5(含税）派3.15元是怎么个意思？又是怎么
算出来的，请各位高手给在下详细的说说！！！

10股转赠10股是指用资本公积金转化成股本送给全体股东,股东不需要花钱,每股的
净资产因为送转股而减少,但公司总资产不变;10股派3.5元,是指用可分配利润来送给
全体股东,每股的净资产因为分红而减少,这两种分配方案无论是单独实施或一起实
施后,股价都需要进行除权处理.投资者只要在股权登记日持有或买进股票,就能自动
获得分配权利,而股价会在除权除息日除权,所得红股会在新增可流通股份上市日,现
金会在现金红利发放日分别自动到帐,不用任何的人工操作.除权后股价会降下来,投
资者的股票数量和现金余额会增加,总市值是不会有变化的,股价到时如果有涨跌跟
除权没什幺关系,因为股价每天都会有涨跌的,这本来就很正常.还有,股权登记日是确
权日,是唯一的,就算投资者在股权登记日后马上把股票抛掉,还是会得到他应得的分
配.假设楼主有100股,分配实施后:股票:100*2=200股;现金:100/10*(3.5*0.9)=31.5元;除
权价=(股权登记日收盘价-0.35)/(1+1);0.35是指每股可得的现金(税前);第一个1是指
每一股股票;第二个1是指每一股股票可得的送,转赠股的数量;备注:现金分红是需要
上税10%的,转赠股则不需要上税.所以你100股所得的现金是31.5.

二、股票10送3派两元是好事还是坏事？送的股要多久才到账呢
？在送的股到账前可以卖出现在手中的股吗？？

派现说明该公司盈利，是2113需要拿未分配利润派现的，对股票长期走势利好。
但派现在不扣税的情况下，除息结果你不赚不赔5261，因为要扣税的，你还亏掉税
钱，所以派现本身是亏4102钱的。
在送股到账之前1653你没有时间以除息前股价卖掉手中的股票，要么你得不到分红
，在股权登记日收盘专之前卖掉，要么得到分红，而股权登记日之后的一个交易日
就是除权除息日，你只能以属除权价卖。
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三、股票的10派几元是什么意思

买的股票每10股派几元就是有10股，那么就可以分得几元现金，分红的钱会在该股
票的派息日打到股票帐户里的。
例如：每10股派发现金红利2元，股东需要支付10%税金（2元×10%＝0.2元），相
当于每10股实际收到现金1.8元（2元－0.2元）。
如果持有1000股，可收到现金180元，相当于降低了股东的购入股票的成本。
派发现金红利，会让上市公司同时减少资产和股东权益，流出去的是真金白银。
对短期投资者来说，现金红利更具有吸引力。
扩展资料虽然成交异动的不一定是黑马，但黑马的形成必有成交异动伴随：牛股初
期：成交量均匀放大。
一般来说，只有当成交量出现均匀、持续的放大，行情才能连续上扬，也才能出现
黑马;牛股中期：成交量极度萎缩，主力在建仓后都要进行打压洗盘，成交量大幅
萎缩，而当成交量再度放大，主升浪就要到来时，方可介入;牛股后期：连续的拉
升之后高位出现巨量之后呈现量缩价跌，说明主力逐渐派发，也有新资金不断在高
位接盘，股价出现滞涨的横盘震荡。
上市公司分配股利一般会采取现金分红、送股二种方式。
红利方式对上市公司的现金管理能力要求高。
这种方式不会增加流通中的股票数量，不会改变原有股权结构，未来公司经营压力
相对较小。
送股方式会增加流通股数量，并且直接关系到每股收益高低，对上市公司未来经营
的影响更长远。
如果投资者对上市公司未来发展充分信心，更希望能采取送股方式，可以带来丰富
的增值收益。
否则宁可选择“落袋为安“的现金红利。

四、问配股方案为10股送3股派2元配2股，怎么理解这一串数字
？税费怎么算？

10股送3股：用未分配利润送股，原有每股送0.3股。
持有股数乘以1.3倍。
无税10股派2元：用未分配利润送现金红利，原有每股0.2元，目前扣税10%，
实际原有每股收现金股利0.18元。
10股配2股：保持股权结构比例的筹资方式，原有每股配0.2股，无税
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五、假设13块钱买了1000股 现在10送3
是不是我买入股票的买入成本和股数都变化了呀？谢谢
是怎么计算的

很简单的算法，13*10/(10+3)=100元 这个得到的是你每10股的单位成本。
而股数：因为10送3，相当与你1000股里面有100个10股送了3股，你现在有的总股数
就是1000+1000*3/10=1300股其实真正说起来的话，虽然你看到现在的单位成本降为
了10元每股，但上面所说的买入成本是不变的。
因为送股的时候，伴随着除权的过程。
除权之后，股价就会下去了。
要让送的股真正成为利润的话就需要一个填权的过程。
至于通常情况下，很大一部分人就是相信填权速度会快，所以才会去追捧高送转股
的股票。
希望我说的能帮到你。
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